

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült 2022. február 15. napján Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (3300 Eger, Dobó István tér 2.) a 3.-4. Választási Irodájában számú irodájában a Heves Megyei 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság üléséről.

Jelen vannak: Dr. Chikán Zoltán elnök
Csontosné Bodnár Gyöngyi elnökhelyettes
Vasné Ignác Katalin tag
dr. Kiss Benedek Jegyzőkönyv-vezető

Dr. Chikán Zoltán elnök üdvözli az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mivel az esküt, vagy fogadalmat tett tagok több mint fele jelen van.

Dr. Chikán Zoltán elnök ismerteti az ülés napirendi pontját.

- 1. Döntés Dr. Pajtók Gábor a FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség; Kereszténydemokrata Néppárt Jelöltjének nyilvántartásba vételéről.*
- 2. Döntés Nagy Ágnes a Normális Élet Pártja jelöltjének nyilvántartásba vételének elutasításáról,*
- 3. Döntés Berecz Mátyás a Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, az LMP-Magyarország Zöld Pártja, a Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt jelöltjének nyilvántartásba vételéről*

1. napirend:

Dr. Chikán Zoltán Elnök tájékoztatja a Bizottságot, hogy Dr. Pajtók Gábor jelölt, 250 db ajánlóívet igényelt, melyből 250 db-t leadott. Az OEVI munkatársai 2022. február 14-én 83 db ajánlóívet dolgoztak fel és 631 ajánlást rögzítettek, melyből

-Elfogadható: 562 db

A Bizottság megállapítja, hogy a nyilvántartásba vétel a jogszabályi feltételeknek megfelel, ezért Dr. Pajtók Gábor-t a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség; Kereszténydemokrata Néppárt képviselő jelöltjét nyilvántartásba veszi. Dr. Pajtók Gábor József az E1 nyomtatványon azt kérte, hogy Dr. Pajtók Gáborként szerepeljen a szavazólapon és így kerüljön jelöltként nyilvántartásba vételre.

Határozati javaslat:

Dr. Chikán Zoltán elnök javasolja, hogy a Bizottság Dr. Pajtók Gábor-t a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség; Kereszténydemokrata Néppárt képviselő jelöltjét vegye nyilvántartásba.

A Bizottság egyhangúlag meghozta a külön íven szövegezett 2/2022. (II.15.) OEVB határozatot.

2. napirend:

Dr. Chikán Zoltán elnök tájékoztatja a Bizottságot, hogy Nagy Ágnes a Normális Élet Párt képviselő-jelöltje, 150 db ajánlóívet igényelt, melyből 2022. február 14-én összesen 72 db-t leadott. Az OEVI munkatársai 2022. február 14-e és 2022. február 15. között 72 db ajánlóívet dolgoztak fel és 544 ajánlást rögzítettek, melyből

-Elfogadható: 398 db

A Bizottság megállapítja, hogy a nyilvántartásba vétel a jogszabályi feltételeknek nem felel meg, ezért Nagy Ágnes, a Normális Élet Párt képviselő jelöltjének nyilvántartásba vételét elutasítja.

Határozati javaslat:

Dr. Chikán Zoltán elnök javasolja, hogy a Bizottság Nagy Ágnes, a Normális Élet Párt képviselő jelöltjének nyilvántartásba vételét utasítsa el.

A Bizottság egyhangúlag meghozta a külön íven szövegezett 3/2022. (II.15.) OEVB határozatot.

3. napirend:

Dr. Chikán Zoltán elnök tájékoztatja a Bizottságot, hogy Berecz Mátyás jelölt, 150 db ajánlóívet igényelt, melyből 137 db-t leadott. Az OEVI munkatársai 2022. február 14-én és 2022. február 15-én 79 db ajánlóívet dolgoztak fel és 583 ajánlást rögzítettek, melyből

-Elfogadható: 546 db


A Bizottság megállapítja, hogy a nyilvántartásba vétel a jogszabályi feltételeknek megfelel, ezért Berecz Mátyás-t a Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, az LMP-Magyarország Zöld Pártja, a Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt képviselő jelöltjét nyilvántartásba veszi.


Határozati javaslat:


Dr. Chikán Zoltán elnök javasolja, hogy a Bizottság Berecz Mátyás-t a Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, az LMP-Magyarország Zöld Pártja, a Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt képviselő jelöltjét vegye nyilvántartásba.

A Bizottság egyhangúlag meghozta a külön íven szövegezett 4/2022. (II.15.) OEVB határozatot.

Egyéb észrevétel, indítvány hiányában a Bizottság elnöke az ülést berekesztette.


Dr. Chikán Zoltán
elnök

k.m.f.

Csontosné Bodnár Gyöngyi
elnök-helyettes


dr. Kiss Benedek
jegyzőkönyv-vezető


Vasné Ignácz Katalin